

淮安日报



官方微博



官方微信



数字报

2017年12月

27

星期三

丁酉年十一月初十

中共淮安市淮安区委主办
淮安区报社承办

第2407期

总65707

2018'元旦·春节加推
110-130m²城熟三房限量预约
海棠热线 0517 8583 6666 营销中心：淮安区梁红玉路17号（天时大酒店旁）

徐子佳在全区优化资源配置改善人居环境促进乡村振兴暨特色田园乡村建设工作推进会上要求

改善农村人居环境 建设特色田园乡村

本报讯（记者 刘蕾）12月24日，我区召开优化资源配置改善人居环境促进乡村振兴暨特色田园乡村建设工作推进会，动员全区上下以农村相对集中居住为着力点和主抓手，进一步推进特色田园乡村建设，全力推动乡村振兴战略实施。区委书记徐子佳强调，进一步强化责任担当，认真抓好落实，切实推动农村相对集中居住和特色田园乡村建设取得实实在在效果。区领导施恩佩、蒋必海、关晓卫、颜复、刘震生、李晓旭参加推进会。

据悉，为优化资源配置改善人居环境促进乡村振兴，我区将构建四个目标体系。一是构建布局合理的城乡空间体系，逐步形成1个主城区、2个重点镇、10个一般镇城镇体系、6个协同发展的特色小镇发展片区和587个规划发展村庄的城乡空间结构。二是构建适度规模的集中居住体系。计划用3—5年时间，建设24个市级农村新型社区，打造24个市级美丽乡村，引导农户进城入镇，基本实现一般村有条件的农民全部集中居住，为高水平全面建成小康社会补齐农村家庭住房成套比例等短板。三是构建融合发展的农村产业体系。以农民宅基地退出为抓手，加大土地复垦力度，推

广“互联网+生态+”模式，创新生产组织、商业运行和资源利用方式，推动农业向规模化发展、工业项目向园区集中，农产品加工业、休闲农业和乡村旅游业得到快速发展，实现农村一二三产业融合发展和农民就业增收。四是构建支撑有力的政策保障体系。农业转移人口保障机制不断完善，公共服务和社会保障实现同城同待遇，各类社会保险关系基本实现跨地区、无障碍转移接续，让有条件的农民进了城镇、生活得好。农村新型社区都建有“六合一”公共服务设施，人居环境明显提升，让就近集中居住的农民生活安康。

全区现阶段的建设特色田园乡村创建目标主要为：抓好2个市级试点，即南闸镇中太村、流均镇都梁村做好示范作用，争取列为省级试点。落实3个储蓄后备，即季桥镇季桥村、仇桥镇南润村、车桥镇卢滩村作为市级试点后备深化，争取列为市级试点。建立18个特色产业培育，即全区其他乡镇按省市创建标准各选择一个村庄培育，条件成熟的作为省、市试点向上推荐，形成一批可借鉴、可复制、可推广、多样化的成果，为全区面上提供鲜活经验。

徐子佳指出，近年来，区委、区政府高度重视农村

工作，通过村庄环境整治、美丽乡村建设等行动，完成了4552个自然村的整治任务，完成了18个美丽乡村建设，人居环境得到明显提升，有效改变了过去农村脏、乱、差的状况，农村生态文明建设取得长足发展。但在经济发展、社会治理、生态环境、文化传承等方面依旧存在着这样或那样的问题，尤其是乡镇小而散、农民居住分散的问题较为突出，加快农业农村发展方式转变已经是刻不容缓。

徐子佳强调，要紧跟时代步伐，准确把握实施乡村振兴战略的丰富内涵。在特色田园乡村建设方面，要围绕“生态优、村庄美、产业特、农民富、集体强、乡风好”的总体目标，着重把握好四个方面的问题：一要突出文化传承，彰显地方特色。二要坚持规划引领，注重田园设计。三要切实提升功能，统筹优化乡村。四要始终以人为本，激活内生动力。在优化资源配置改善人居环境促进乡村振兴方面，要按照市委要求，把农村相对集中居住当作工作的着力点和主抓手，一方面，要加快集约集聚步伐，坚持以推进新型城镇化为主线，加快农村居民点从自然分散向规模集中形态转变，从根本上改善农民生产生活条件和农村生态环境质量。（紧转第四版）

管晓蓉：牢记使命 履职尽责

本报记者 杨文龙 通讯员 吴天留

作为一名教育工作者，她取得了特级教师的荣誉；作为一名学校负责人，她打造出了“全国首所五星级红军小学”；作为一名省、市人大代表，她又被全校师生赞为“暖心人”。她就是江苏省十二届人大代表、淮安市八届人大代表、周恩来红军小学校长管晓蓉。

自从1989年走上教育岗位以来，管晓蓉没有停止对教育的探索，她提出的美丽教育思想在江苏省第十二届人代会上受到充分肯定，她在省级以上教育期刊上撰写发表的论文有近百篇，她的专著《感受数学》一书已经由吉林教育出版社出版发行。她还曾应邀到北京、上海、新疆、山东等20多个省市作专题讲座，主持开展了近10项省级以上课题研究工作，取得了丰硕的科研成果。

2009年，管晓蓉担任周恩来红军小学校长。她以红色元素为主导，先后在学校开辟了“恩来园”、“长征园”、“国防园”、“文学园”、“生态园”等八大园，打造出了独具一格的育人氛围。校中有园，园中有景，学生在园中学习生活，快乐成长。在管晓蓉和全体红小人的不懈努力下，学校办学效益显著，先后被表彰为“全国首所五星级红军小学”、“中国基础教育特色学校”、“全国国防教育示范学校”等。

在师生眼里，管晓蓉对学校师生的工作生活关怀备至。2016年有一名学生被诊断出左骨恶性肿瘤，手术费用需40多万元，高昂的费用让贫困的家庭无法承受。

（紧转第四版）



由淮安苏食肉品有限公司投资2亿元兴建的苏食食品加工物流中心二期工程主体完工，项目设备已经安装，即将投产。
李峰摄

平凡岗位 努力出彩

——记区政协委员、区卫计委计生协会秘书长尹春明

本报记者 章士涛

区卫计委计生协会秘书长尹春明，在28年的工作生涯中，勤勤恳恳，兢兢业业，努力在平凡的岗位上展示人生的精彩。

作为一名计生工作者，尹春明始终保持高昂的热情，勤恳务实，耐心细致，能够围绕中心，服务大局，主动担责，交办的工作不推诿、不拖拉，负责的各项工作在全市有位置。主抓的帮扶工作，每年为区里争取50多万元救助款，用于慰问帮扶全区计生特殊困难家庭，每年争取4—5万元用于帮助因重病重灾导致的计生贫困家庭。系统内有同事职工患病，她想方设法争取市计生协会救助资金，以缓解他们一时之难。每年春节筹集10—20万元，对全区部分计生困难家庭实施慰问。对计生特殊家庭（失独和伤残家庭），积极争取区财政资金为他们购买家庭综合保险，2017年区财政出资30万元为全区401户计生特殊家庭购买家庭综合保险。争取区财政为全区符合年龄条件的独生子女家庭购买家庭综合保险，2017年，区财政拿出94.4万元为全区符合条件的独生子女购买家庭综合保险，受益人数达5.7万余人。

作为一名政协委员，尹春明积极深入基层走访、调研、收集意见，参与区政协和小组组织的各项活动，建言献策，认真履行委员职责。先后撰写了《关于应对人口老龄化的建议》《关于解决城区停车难的建议》等10多个提案。其中，《关于应对人口老龄化的建议》获得区政协优秀提案，《关于解决城区停车难的建议》提案得了区领导的高度重视，区政协领导围绕城区停车难问题和停车场改造等问题，组织50多个政协委员和公安、住建、城管办等相关部门领导开展实地调研和视察，了解城区停车现状，听取公安、住建等部门的专题汇报，专门开展现场督办。目前，城区停车难等问题得到有效缓解。平时，围绕经济社会发展中的重点、难点和热点问题积极建言献策。结合自身工作特点开展调研，撰写了《关于进一步完善计生特殊家庭服务保障体系的建议》，对全区失独家庭保障建设提出建议。

值班总编 梁文龙 责任编辑 杨文龙

本报讯（记者 杨文龙 通讯员 陈尚飞）今年，区教育局完成招商引资到位资金8130万元，提前完成全年目标任务，新签约开工亿元以上三产服务项目1个，新开工5000万元以上工业项目1个，外资到账223万美元。招商实绩显著的背后，得益于该局不断打造优良的营商环境。

招商不忘营商，引商不停帮商。该局不断加大对企客商的服务力度，全力服务招商项目，全程帮办企业项目落地、开工、竣工，让项目落地后有信心，企业注资后有定心。全生活体验中心项目从5月份洽商到6月份签约开工，从项目选址设计到施工手续审批，该局招商人员全程帮办。项目开

工以来，局主要领导每周都到工地查看施工进度，询问工程进度和存在问题，主动协调解决建设过程中的难题，保证了这个投资1.6亿元的项目当年开工、当年竣工。

该局坚持真诚倾听群众呼声，真实反映群众愿望，真情关心群众疾苦，诚心诚意地帮助群众办实事、解难题。

拥抱新时代 创造新业绩

——论贯彻落实区委十二届四次全会精神

本报评论员

在刚刚闭幕的区委第十二届四次全体（扩大）会议上，区委书记徐子佳代表常委会向大会作了《昂首迈进新时代 实干担当走前列 为加速崛起振兴实现“两大目标”而努力奋斗》的报告。“报告”以党的十九大精神为指针，认真落实中央经济工作会议和省委省政府决策部署，动员全区各级党组织和广大党员干部群众，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，奋发作为，以优异的成绩向周恩来诞辰120周年献礼。这个“报告”是做好2018年经济社会发展的指导性文件，是全区崛起振兴的行动纲领。

2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的第一年，也是周恩来诞辰120周年的隆重纪念之年，还是高水平全面建成小康社会的决战之年。在新的伟大时代，我们要以崭新的精神

风貌、昂扬的革命斗志，努力实现高质量的发展。

拥抱新时代，创造新业绩，必须把党的十九大精神嵌入我们的脑海之中。学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神，是当前和今后一个时期首要政治任务。全区各级党组织和党员干部要在真学、真懂、真信、真用上功夫，把党的十九大精神落实到干事创业、实干担当的具体行动中，把言行聚焦到中国特色社会主义进入新时代重大判断上，聚焦到我国社会主要矛盾发生的历史性变化上，聚焦到新时代中国特色社会主义发展的战略安排上，聚焦到新时代党的建设总要求上，聚焦到打造核心区的具体部署上来。

拥抱新时代，创造新业绩，必须清醒地认识到我们所面临的新形势新挑战。今年，全区人民自觉践行新发展理念，全面推进供给侧结构性改革

革，经济社会保持平稳健康发展，呈现出“稳中有进、走势向好、亮点增多”之势。但我们也必须看到全区发展总量尚不丰富、发展程度尚不发达、发展态势尚不稳定等问题依然存在；世界经济形势虽然出现趋暖的迹象但贸易保护主义抬头，国内宏观经济不稳定不确定性依然存在。这些对

我区经济的发展有着深刻的影响；全区经济形势看好，但部分企业和行业运行压力加大，有的企业经济指标还出现下滑的现象；财政收入有较大的增长，但部分乡镇和企业实际税收没有达到预期指标；城乡面貌虽有较大改观，但与核心区的定位还不匹配；干部队伍整体形象有较大改善，但有的干部领导能力和工作作风与跨越发展的要求不相适应；人民群众生活生产条件得到了较大提升和改善，对美好生活的向往有了新期待，对我们

的工作提出了新希望。对此，我们不能喜而忘忧、不能固步自封，必须保持艰苦奋斗的作风，必须增强求真务实的作风，必须强化实干担当的精神，奋发有为，继续巩固和保持良好的发展势头。

拥抱新时代，创造新业绩，必须全力以赴打好2018年的开局之战。全年工作看开局。新年的钟声即将敲响，全区上下要紧紧围绕“两个目标”，紧盯“两个好于、两个走前列”的目标定位，将招商引资、项目建设、高效农业、园区建设、龙头企业培植、特色园林乡村建设、民生保障、党的建设等各项任务、指标再细化，尽早从会上、纸上、计划上落实到行动上，从早抓起，从头抓起，从严考核，确保新年实现良好开局，为完成全年各项目标任务奠定坚实基础。

房源告急！！再不抢 就真没了！

火热
在售
126~137m²舒适三房
稀缺多层准现房 仅余6席

销售
热线
8565 8666
项目地址：淮安区翔宇大道与铁云路交汇处

地址：镇淮楼东路78号
咨询服务：051785917401
监督服务：051785913230

PICC人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得信赖